

Детей научат ходить заново



■ Детское ортопедическое отделение оснащено самыми современными приборами.

ФОТО: ТРЕНД

В больнице №40 Курортного района больных детей будут поднимать на ноги при помощи уникального современного оборудования.

Анна Муравьева

info@spbdnevnik.ru

В дополнение к существующему более 50 лет отделению восстановительного лечения для взрослых в ГУЗ «Городская больница №40» в Сестрорецке открылось детское отделение.

Специально для этого был капитально отремонтирован пульмонологический корпус. В новом

детском ортопедическом отделении, где лечат последствия травм и заболеваний опорно-двигательного аппарата, будет функционировать 68 коек. Для эффективной реабилитации приобретено новейшее оборудование, в том числе детский прибор «Локомат», который заново учит ходить полностью обездвиженных детей. Отделение оснащено другими аппаратами механотерапии, а также уникальной потолочной рельсовой системой, применяемой как для ухода за пациентами, так и для занятий физкультурой.

Больница №40 является уникальным учреждением, которое занимается комплексной реабилитацией пациентов с разнообразными патологиями. 50% всех городских коек по восстановительному лечению и реабилитации поставлено именно здесь.